



Рука не поднимается оплатить ЖКУ?

2



Судебные приставы Югры встряхнули должников

2



Правопорядок

Мария Уварова

С данными о состоянии дел в среде борьбы с преступностью и обеспечением правопорядка в Югре познакомили депутатов окружной Думы на предканикулярном заседании.

Отчет начальника УВД ХМАО Николая Гудожникова охватывал дела минувшего полугодия 2008 года. В докладе главного милиционера округа Сургут фигурировал не только в положительном смысле. В связи с чем в информации упоминались зав.инфекционным отделением ОКБ Сургута, а также один из бывших замов главы города - читайте в материале «СТ».

Как напомнил Николай Гудожников, развитие криминогенной обстановки зависит от специфики социально-экономического развития округа. В том числе - от демографических процессов.

Не забудьте при этом, что за два года число мигрантов, прибывших в ХМАО, возросло более чем в два раза (только по официальным данным зарегистрировано порядка 60 тысяч человек). Большинство из них явились из государств ближнего зарубежья. В текущем году иностранцами совершено 731 преступление, это на 11,6 процента выше данных по прошлому году.

Впрочем, нагнетать ужасы все же не стоит: в общей массе преступлений, совершенных в ХМАО, «иностранная» преступность занимает относительно стабильный удельный вес - только 5,9 процента. УВД ХМАО совместно с УФМС по округу продолжает нарушать жителечество нелегалов - например, проведением операции «Нелегальный мигрант», когда было проверено 10928 мест проживания иностранцев, при этом составлено 3759 административных протоколов. Сумма наложенных административных штрафов - чуть меньше 10 млн. руб. Правда, взыскано пока только 4 млн. руб. 464 человекам аннулировали разрешения на работу, а 79 гостей и вовсе подвергли административному выдворению.

Продолжение на стр. 5



Сургутская трибуна

Ежедневная городская газета

Основана в 1934 году

Четверг, 7 августа 2008 года № 142 (11476)

«СТ» в интернете:
<http://www.surgut.wsnet.ru/~company/st/>
<http://st.surgut.info/>

И тебя сосчитают - если нарушишь закон



Коллаж Леонида Березницкого.



Жвачка или война?

Вряд ли кто-то ожидал, что последние публичные слушания в Сургуте пройдут почти с аншлагом. Обсуждение, которое состоялось в Думе города, затронуло изменение границ территориальных зон городской застройки.

3

Подписка, доставка: 22-04-06

Поинтересуйся городским хозяйством

Завтра с 11.00 до 12.00 в администрации города будет работать «прямая телефонная линия» с директором департамента городского хозяйства Калачевым Александром Леонтьевичем. Телефон: 28-62-62.

ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТЫ

профессионального и бытового назначения

ГАРАНТИЙНОЕ И СЕРВИСНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ



НИЗКИЕ ЦЕНЫ!
БОЛЬШОЙ ВЫБОР

Мы ждем вас по адресу:
г. Сургут, ул. Профсоюзов, 18.

Телефоны: 52-11-66,
52-11-77, 36-44-99.

E-mail: tribuna@surgut.ru

ПОКУПКА ПРОДАЖА ОБМЕН ИПОТЕКА

АГЕНТСТВО

РИЦ

НЕДВИЖИМОСТИ

35-95-95
26-44-44

www.anrits.ru

Центральный офис: ул. Мира, 14
Доп. офис: пр-т Комсомольский, 36/2

ПОГОДА СЕГОДНЯ

+15° +17 °С

Без существенных осадков.
Ветер северо-западный, с переходом на юго-восточный, умеренный.
Завтра по округу +16, +21 °С

ПО СВЕДЕНИЯМ СУРГУТСКОГО ГИДРОМЕТЕОБЮРО

ЭЛЕКТРОМАТЕРИАЛЫ

электросчетчики 1ф, 3ф, изоляторы, крюки, провод, кабель, ящики, щитки, автоматы, лампы, тени.

диораллит суперяркий, выключатели, розетки, пускатели, реле, светильники, продукция КИП.

СТК
ООО «СеверТехКомплект»

ИЗГОТОВЛЕНИЕ электрических шкафов, ЩИТОВ

ул. Профсоюзов, 18. Тел. 36-43-12, 52-01-07



«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» СЛУШАЕТ...

- Я живу в приватизированной квартире. Установленные батареи уже отслужили свой срок. За чей счет должны меняться батареи?

Ответ подготовлен **департаментом городского хозяйства Администрации города Сургута**: «Согласно Правилам содержания общего имущества в многоквартирном доме (утвержденным постановлением Правительства РФ от 13.08.2006 №491) в состав общего имущества включается внутридомовая система отопления, состоящая из стояков, обогревающих элементов (радиаторы отопления), регулирующей и запорной арматуры, коллективных приборов учета тепловой энергии, а также другого оборудования, расположенного на этих сетях.

Капитальный и текущий ремонт общего имущества, в данном случае радиаторов отопления, проводится по решению общего собрания собственников помещений для устранения физического износа или разрушения, поддержания и восстановления исправности и эксплуатационных показателей. Проведение общего собрания собственников в многоквартирном доме регламентируется Жилищным кодексом РФ.

Собственники помещений обязаны утвердить на общем собрании перечень услуг и работ, условия их оказания и выполнения, а также размер их финансирования.

Таким образом, ремонт и содержание радиаторов отопления выполняется за счет денежных средств собственника в многоквартирном доме».

- Мой сын в данный момент проходит службу в армии. По моей просьбе он прислал справку, заверенную в воинской части, в которой говорится, что с 01.06.08 г. он находится на службе. Я обратился в ДЕЗ для перерасчета, однако мне отказали. Сотрудники ДЕЗа посоветовали сделать перерасчет в следующем году. Правомерно ли это? Почему я не могу сделать перерасчет или делать его каждый месяц?

Ответ подготовлен **департаментом городского хозяйства Администрации города Сургута**: «В соответствии с п.56 Правил предоставления коммунальных услуг гражданам, утвержденных постановлением Правительства от 23.05.2006 № 307, предусмотрен единый порядок перерасчета, в соответствии с которым перерасчет размера платы за коммунальные услуги в связи с временным отсутствием осуществляется на основании письменного заявления потребителя, поданного в течение месяца после окончания периода временного отсутствия по месту постоянной регистрации.

Таким образом, осуществление перерасчета за период временного отсутствия потребителей, призванных на срочную службу в ряды Вооруженных сил Российской Федерации возможно после их возвращения».

- Где можно ознакомиться с перечнем льготного медицинского обслуживания и перечнем мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, проживающим на территории ХМАО-Югры?

Перечень льготного медицинского обслуживания и перечень мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, проживающим на территории ХМАО-Югры определены: Законом ХМАО-Югры от 7 ноября 2006 г. № 115-оз «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в ХМАО-Югре» (с изменениями от 19 июля 2007 г.); Постановлением Правительства ХМАО-Югры от 26 декабря 2006 г. № 311-п «О реализации мер социальной поддержки отдельных категорий граждан в ХМАО-Югре по обеспечению лекарственными средствами, изделиями медицинского назначения, отпускаемыми по рецептам бесплатно или с 50-процентной скидкой за счет средств бюджета автономного округа» (с изменениями от 6 июня 2007 г.). Советуем обратиться в библиотеку.

Также информация о льготах представлена в муниципальных лечебно-профилактических учреждениях города на информационных стендах.

- Умер дедушка, он был участником Великой Отечественной войны. Можем ли мы получить материальную помощь на похороны? Своих средств не хватает.

- Согласно информации, размещенной на официальном сайте администрации города Сургута, в соответствии с Законом РФ от 12 января 1996 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», Законом ХМАО-Югры от 23.12.2004 № 90-оз «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан ХМАО-Югре», Постановлением Правительства ХМАО-Югры от 9 февраля 2005 № 36-п «Об установлении размера и порядке выплаты социального пособия, материальной помощи и возмещения расходов по погребению за счет средств бюджета ХМАО-Югры», в Ханты-Мансийском автономном округе-Югра установлены следующие размеры пособий и материальной помощи: ритуальные услуги на погребение умерших участников Великой Отечественной войны, инвалидов Великой Отечественной войны.

Организация похорон возлагается на соответствующие органы внутренних дел по последнему месту жительства умершего, размер материальной помощи - до 8 000 руб. Выплата пособия, материальной помощи производится в военном комиссариате или в органах внутренних дел.

Отметим, что данной категории граждан могут быть оказаны воинские почести при захоронении.

На «ГЛ» дежурила Азлита Ахмедова. Наш телефон 22-04-68 работает с 9 до 12 часов. Вопрос можно задать посредством SMS-сообщения на номер 5127. Стоимость SMS-сообщения - 30 рублей. Сообщение должно начинаться со слов «Трибуна» или «Тribuna».

Судебные приставы Югры «встряхнули» должников

Предприятия, учреждения и индивидуальные предприниматели задолжали казне округа более двух миллионов рублей.

Судебные приставы Югры вновь пополнили бюджет государства, передает пресс-служба управления Федеральной службы судебных приставов в Югре.

Самые злостные неплательщики налогов зарегистрированы в Пыть-Яхе. Местные сотрудники отдела судебных приставов перечислили в бюджет более 1 миллиона рублей. Задолженность по налогам взыскана с ряда индивидуальных предпринимате-

лей города и района.

Сотрудники отдела по Нижневартовску и Нижневартовскому району вернули горожанам заработанные деньги: с предприятия ООО «Нижневартовск-кэнэргонейфть» - более 57 тысяч рублей.

Сейчас ведется работа по взысканию штрафов, наложенных сотрудниками ГИБДД.

На прошлой неделе судебными приставами отделов по Нефтеюганскому, Сургутскому районам, городу Сургут окончено 108 исполни-



тельных производств - бюджет государства пополнился на сумму более 130 тысяч рублей.

Соб. инф.

Рука не поднимается оплатить ЖКУ?

Коммуналка

Сергей Крестов

Коммунальные долги сургутян в совокупности уже перевалили за отметку 500 млн. рублей. Как сообщает информационно-аналитическое управление администрации Сургута со ссылкой на данные ГМУП «Сургутский кадастровый центр «Природа», в начале прошлого месяца задолженность жителей города по оплате ЖКУ составила более 669 миллионов.

С неплательщиками судебными мерами уже давно борются управляющие компании. Так, УК

ДЕЗ ВЖР, как говорится на сайте этой компании, только за зимне-весенний период этого года предъя-

вила в суд более 100 исков о взыскании задолженности с несознательных граждан, примерно столько же исков возбудила УК ДЕЗ ЦЖР. По всем предъявленным заявлениям обеих компаний суд вынес решения о взыскании с ответчиков задолженности на сумму, превышающую 10 млн. рублей. Однако, как показывает практика, расплачиваться в добровольном порядке должники не спешат.

Эпистолярничаем коллективно

Власть

Дмитрий Карелин

К властям горожане предпочитают обращаться письменно. Такой вывод напрашивается, исходя из опубликованного на сайте администрации города отчета по работе с письменными и устными обращениями граждан за первое полугодие текущего года. В документе говорится, что по сравнению с предыдущим отчетным периодом общее количество обращений сократилось. Однако там же указывается, что число письменных обращений, наоборот, возросло.

Причем чаще, чем в прошлом году, сургутяне стали писать письма в администрацию города коллективно. Количество таких посланий увеличилось почти в два раза - с 34 до 60 и составило 15 процентов от общего числа обращений.

Согласно документу, социальный состав обратившихся разнообразен - это пенсионеры, рабочие и служащие, предприниматели и безработные. Почти половину всех обращений составили жалобы, просьбы и предложения, поступившие от льготников различных категорий и граждан, оказавшихся в сложной жизнен-

ной ситуации. Доступавшихся до городской власти в основном волновали вопросы, связанные с жильем, с последними повышениями тарифов на жилищно-коммунальные услуги и другими проблемами социального характера.

На сайте отмечается, что по-прежнему эффективным средством конструктивного диалога народа с местной властью остаются «Прямая телефонная линия», которую муниципалитет организует еженедельно, а также ежегодные открытые встречи руководителей муниципальных структур с населением. Кстати, очередной сезон таких встреч пройдет в городе с 15 октября по 14 ноября текущего года.

ТАРИФЫ

НА РАЗМЕЩЕНИЕ ПОЛИТИЧЕСКОЙ РЕКЛАМЫ В ГАЗЕТЕ «СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА» с 1 августа 2008 г.

Газета выходит со вторника по субботу, формат А3, тираж 16 200 экземпляров

ПЛОЩАДЬ	Цена 1 кв. см (руб.)	НДС 18%	Всего стоимость
1 полоса	43,50	7,83	51,330
1/2 полоса	43,50	7,83	25,665
1/4 полоса	43,50	7,83	12,832,50
1/8 полоса	43,50	7,83	6416,25

На размещение политической рекламы на 1 полосу - надбавка 100%

За размещение на последней полосе - 50%

Доплата за услуги корректора - 30%

Все работы по размещению политической рекламы и статей выполняются после 100% предоплаты.

Телефоны: 22-04-50 (приемная)

51-26-01 (рекламный отдел)

22-04-48 (бухгалтерия)

22-04-68, 22-04-54 (корреспонденты)



Жвачка или война?

Что же случилось с горожанами, раз они внезапно активизировались и принялись участвовать в общественных слушаниях?



О чем говорят

Игорь Бурмасов. Коллаж Леонида Березницкого

2005-й стал для нашего города годом законодательных новшеств. Именно тогда, в частности, была введена обязательная процедура общественных слушаний перед принятием властью того или иного решения. Пожалуй, первые общественные слушания касаются устава города пока остаются непревзойденными по массовости участников. По накалу страстей с ними могут сравниться разве что обсуждения проекта застройки ядра центра города.

Интерес к общественным слушаниям после утверждения устава почему-то стал угасать. В чем причина нежелания горожан посещать слушания - непонятно. Не пользуются особым спросом и открытые депутатские слушания в Думе Сургута. Что обычно обсуждали на общественных слушаниях думцы? Например, проект некоей застройки, внесение изменений в устав города, исполнение бюджета. В общем, малоинтересные для обывателя темы.

Что же случилось с горожанами, раз они внезапно активизировались и принялись участвовать в слушаниях?

Не поверите, но факт: последние

публичные слушания в Сургуте прошли, можно сказать, с аншлагом. Обсуждение в Думе Сургута затронуло изменение границ территориальных зон городской застройки. Может быть, дело в участниках? Ими оказались жители поселков «Медвежий угол» и дачники СОТов «Здоровье», «Кедр», «Крылья Сургута», «Кедровый». С расширением зоны городской застройки граждане беспокоились о том, как бы у них не отняли землю. Именно страх потерять жилье и загородную недвижимость привлек людей на слушания.

Опасения по поводу конфискации земли закономерны. Так, в поселке

«Медвежий угол» планируется возведение многофункционального торгово-развлекательного центра. Для этого объекта городские власти отвели почти 30 га земли. Проблема в том, что на месте, где расположится стройплощадка, сегодня живут люди. Все дома, которые стоят там, - ветхие, находятся в аварийном состоянии и восстановлению не подлежат. Расселять этот район будет уже инвестор. Людей, естественно, волнует то, куда и как их расселят. У многих на памяти неприятные примеры - так, в одной из областных столиц России дом в центре города снесли без разрешения его жильельницы ради возведения коммерческого объекта. Не лучше обстоит дело и со сносом ветхих домов в Москве, слышим мы из федеральных новостей. Неясно, что станет с жителями многострадальной Иммеретинской долины в Сочи, где планируется строительство Олимпийской деревни...

Не менее актуальной темой на слушаниях стала дальнейшая судьба тер-

ритории дачных кооперативов. Часть земель попадает под плановую застройку автодорогами. Представители администрации поспешили успокоить людей. Отнимать землю ни у кого не будут. Опасаться нужно разве что гражданам, самовольно захватившим участки земли и даже кое-что на них построившим. Чиновники сообщили о том, что обязательно учтут интересы дачников при строительстве автодорог.

Если земля и жилье еще волнуют горожан, то все остальное они считают несущественным. Например, сегодня мало кому интересны вопросы местного самоуправления. Не беспокоят горожане и слушаниями по вопросам духовно-нравственного воспитания поколения. На последней подобной конференции присутствовали только представители власти и ветеранских организаций. Но нельзя говорить о том, что эта тема сургутянам совсем не интересна. Журналисты «СТ» помнят о том, какой ажиотаж вызвали статьи о сектах и религиозном образовании, о проблеме ксенофобии. Но дискутировать на эти темы в выходные или в конце рабочего дня мало кто пожелает.

Факты - упрямая вещь: жителям Сургута мелкие проблемы, касающиеся непосредственно их бытоустройства, куда ближе, чем по-настоящему важные общественные вопросы.

В том, что отдельные группы граждан (доноры, дружинники, ТОСовцы и т.д.) в состоянии путем общественных слушаний самостоятельно заявить о своей проблеме и предложить пути решения, никто сегодня не сомневается. Зато общество в целом до сих пор остается безынициативным.

Например, редко кто из пенсионеров решает обратиться в Конституционный суд с иском о защите своих интересов. Дачники из Краснодарского края оказались куда решительнее сургутян, подав такой иск и добившись регистрации в дачных кооперативах для всей страны. Наши инвалиды, например, до сих пор не подали в суд за то, что их лишили ортопедического центра в Сургуте, за то, что государство не может обеспечить их нормальными средствами, оборудовать городские пространства пандусами и перилами.

В Сургуте создан Комитет солидарных действий, но единственной акцией, проведенной им, которая нашла отклик в душе у многих горожан, стал

митинг против тарифов ЖКХ, который не дал никаких результатов. Фактически эта структура стала всего лишь клубом по организации митингов, хотя могла бы исполнять другие функции, например, помогать людям собирать документы для подачи заявлений в суд. Сегодня на дворе - эпоха цивилизованной защиты своих прав, и никаким митингом решить общественную проблему невозможно.

Есть только два пути, которые определил закон: общественные слушания и суды. Если в первом случае речь идет о договоре, сделке с властью, то во втором - о судебном противостоянии. Либо мир, дружба, жвачка. Либо - война. Другого не дано. Решать за нас наши проблемы никто не будет.

То, что мы пришли на общественные слушания, конечно, не означает избавления от проблемы. Это всего лишь обсуждение. Но многие горожане воспринимают процедуру слушаний как основополагающую. Мол, придем, выскажем все, и хватит с нас: дальше пусть сами власти все решают. Есть и другое мнение. Оно тоже не лишено оснований.

- Что изменилось, когда появились общественные слушания? Ровным счетом ничего. Я лично был на нескольких из них. Это пустая трата времени. Это формальность. Взять, например, проблему застройки. Кто, скажите мне, будет ходить в администрацию ради того, чтобы узнать: не сносят ли его дом? Это идиотизм. Я уверен, что слушания имели бы успех, если на месте будущего строительства ставились бы плакаты с надписью: «Здесь будет такой-то объект. Вы согласны, что он здесь будет строиться или нет?». Но что-то мне подсказывает, что это не будет выгодно ни чиновникам, ни бизнесменам-застройщикам, - считает юрист Алексей Шаповал.

Алексей отчасти прав: если не читать газет и не обивать пороги администраций, узнать о застройке можно лишь тогда, когда стройплощадку начнут огораживать забором и возьмутся забивать сваи. Судя по явке на недавние общественные слушания, народ все еще читает газеты. Теперь самое главное - научиться проявлять инициативу и отстаивать свои права своевременно. Тогда если не общественные, то хотя бы местечковые проблемы можно будет решить в свою пользу.

А театралы отдыхают так...

СМДТ на пороге 10-го творческого сезона



Актриса Сургутского музыкально-драматического театра Юлия Уткина: «Лето красное пропела, оглянуться не успела!».

megadrive 08

МЕГИОН - ЮГРА - РОССИЯ

Ленинград
Нору Светло
Земфира
Группа Пелагея
Чайф
Lumen

23-24 АВГУСТА

www.mdrv.ru
официальный сайт



Если бы Алла Пугачева работала дворником...

Накануне в ИКЦ «Старый Сургут» пенсионеры вновь присели на «Завалинку»

Культура

Екатерина Федорина.
Фото Леонида Березницкого

Площадь ИКЦ вновь стала местом сбора людей старшего поколения, желающих интересно провести свободное время.

«Завалинка» весьма популярна среди пенсионеров. Проект выиграл грант главы города. Автор и руководитель проекта Виолетта Тверетина сообщила, что «Завалинка» расширяет масштаб работы. Отныне на мероприятиях будут присутствовать пенсионеры из Сургутского района. Напомним, что идея проекта «Завалинка» родилась в прошлом году, во время съемок передачи «Играй, гармонь!» на территории ИКЦ «Старый Сургут». Главная цель приезда столичных гостей - найти новые таланты в Югре, коих в Сургуте проживает предостаточно.

Августовская «Завалинка» была полна на различные конкурсы и выставки. Весьма любопытным оказался вернисаж прикладного творчества. К примеру, Людмила Логинова представила на суд зрителя handmade-одежду. Пенсионерки по достоинству оценили синий костюм с длинной юбкой, просторный летний сарафан. Недоумение вызвал другой предмет одежды, работа этого же мастера - топ цвета фуксии в крупный черный горох с кокетливыми завязками. В сторонке перешептывались две приятельницы:

- Я бы не рискнула выйти на улицу в этой майке, ну, может, если только на даче загорать...

- Да, слишком уж откровенно.

По соседству с предметами гардероба расположился стол с работами Валентины Сергеевой. На небольшом постаменте среди картин с изображением цветов мирно уживались вышитый крестиком портрет Ленина и абсолютно антисоциалистического вида денежное дерево.

Собравшихся в ИКЦ развлекали по-разному, но всегда с музыкой. На радость публике на «Завалинку» заглянул студент Санкт-Петербургской консерватории Станислав Сергеев. Ведущая проанонсировала: «Песня про любовь». Далее полился зычный голос молодого человека, исполняющего хит на английском языке. Некоторых слушателей песня вдохновила на танцы. Пенсионерка с белой копной волос и в белом костюме, закружившись в вальсовом шаге аки снежинка, выглядела великолепно.

Апофеозом вечера стал конкурс «65 - баба-ягодка опять». Сургутские миссис в рамках конкурса продемонстрировали не только женскую красу, но и творческие способности, кулинарное мастерство. Первым туром по законам жанра стала «Визитная карточка» - время для самопрезентации.

В конкурсе участвовали нерядовые женщины, ведущие активную общественную жизнь: председатели первичных советов ветеранов, руководители ТОСов.

К примеру, Лариса Сурганова - руководитель ансамбля «Брусничка» - проработала в сфере ЖКХ 35 лет. Увлечения Ларисы Андреевны вылились в частушки-пародии. Одна из них вызвала особый интерес у присутствующих. Частушка «Если бы Алла Пугачева работала дворником...» сорвала шквал аплодисментов и одобрительных возгласов слушателей.

Конкурсантка № 4 - Елена Курмаз - поразила всех своим увлечением, не свойственным ее сверстникам. Лихо прокатываясь по площади ИКЦ, Елена Яковлевна вела рассказ о себе: «Что-то я хотела сказать... Ах, да! Я же экстремалка!». Е. Курмаз долгие годы проработала заправщицей на АЗС. Для своих коллег Елена Яковлевна навсегда останется «Королевой бензоколонок». Как призналась Курмаз, ее рано списывать со счетов, она готова в ближайшее время реализовать свою заветную мечту - прыгнуть с парашютом.

Завершился конкурс, как и полагается, дефиле в вечерних платьях. Несмотря на конкурсную систему, места между участницами не распределяли.



Работы handmade-дизайнера Людмилы Логиновой (слева) потрясли воображение пенсионеров.



Главный социальщик Сургута Татьяна Османкина не боится дегустировать блюда пенсионеров.

Елена Курмаз: «Что-то я хотела сказать... Ах да, я же экстремалка!»



В творчестве коллектива «Надежды маленький оркестрик» в ход пошла стиральная доска.





И тебя сосчитают

- если нарушишь закон

Чтобы узнавать о криминальной статистике по эту сторону периметра, с окружной милицией лучше не шутить.

Правопорядок

Мария Уварова. Фото Леонида Березницкого

(Окончание. Начало на стр. 1)
Волнительная аббревиатура «ОПГ» в докладе встречается нечасто. «Нами приняты все необходимые меры для того, чтобы у участников организованных групп и преступных сообществ не было возможности оказывать влияние на политическую и экономическую обстановку в округе. В текущем году к уголовной ответственности привлечено 32 фигуранта, - заявил Николай Гудожников. - Так, удалось задержать одного из активных лидеров уголовно-преступной среды, причастного к неоднократным обострениям оперативной обстановки вследствие передела сфер влияния - гражданина Мамедова М.Э. При проведении личного досмотра у него была обнаружена и изъята ручная осколочная граната «РГД-5». В ходе раскрытия убийства Гаджиева С.М. и покушения на убийство Магомедова Ю.С., имевшего место в Когалыме, по уголовному делу установлены и задержаны граждане Сайбуллаев М.Г. и Сайпуллаев П.П. В их отношении избрана мера пресечения в виде содержания под стра-

кой больницы гражданин Моськин К.С., получивший взятку в сумме 100 тысяч рублей за размещение пациента в больнице на более комфортных условиях и за внимательное отношение при оказании медицинских услуг при лечении от гепатита С, - сообщил депутатам Николай Гудожников. - Кроме того, установлен факт преступной деятельности заместителя мэра Сургута гражданина Марана В.Л., который, занимая должность директора департамента архитектуры и градостроительства города в 2005 году, допустил нецелевое расходование бюджетных средств в сумме 7, 763 млн. рублей при строительстве жилого дома».

Среди прочих представителей власти проштрафился госинспектор Нижневартовского филиала Управления Госавтонадзора Дудченко А.В. Один из предпринимателей вознаградил его 15 000 руб. Такова была цена избавления от административного воздействия за допущенное правонарушение при организации пассажироперевозок и возвращения лицензионной карточки. Возбуждено уголовное дело и по другому факту получения взятки - начальником отдела судебных приставов по г. Нягани Борозной В.В. «Дарителем» выступил представитель ООО «ДСУ». 650 тысяч рублей предназначались служителю закона за временное неприведение ареста имущества и снятия ареста с расчетных счетов данного предприятия.

В помещении регистратуры судебно-медицинской лаборатории Октябрьской ЦРБ в п. Приобье задержали с поличным прораба ОАО «Стройтрансгаз», который дал взятку в сумме 100 тысяч рублей заведующему судмедэкспертизой Фаткулину Р.А. за изменение диагноза в одном из свидетельств о смерти. Также вспомнили и гражданина Гимазетдинова Л.Р. и.о. замначальника цеха ООО «Роснефть «Юганскнефтегаз», который требовал передачу денежных средств в размере 300 тысяч рублей для заключения договора подряда на оказание услуг нефтяной компании. Возбуждено уголовное дело.

О снятии остроты в проблеме наркотизации населения говорить не приходится. По-прежнему наркозависимость становится причиной сотен имущественных и насильственных преступлений. За отчетный период в ХМАО наркоманы совершили 1359 преступных деяния (плюс 17,3 процента к прошлогодним показателям). 190 правонарушений уголовной направленности - на совести лиц, находившихся «под кайфом». За полгода 59 молодых наркоманов-жителей округа распрощались с жизнью. В этой связи милиция округа озабочена перекрытием наркотрафиков в автономии.



Не снижается число лиц (1020 человек), привлеченных к уголовной ответственности за распространение наркотиков. Общий вес изъятых из незаконного оборота наркотиков составил 52 кг (плюс 6,7%), в том числе 34,6 кг - героина. В связи с этим глава окружного УВД призвал мест-

Что до волнующей аббревиатуры «ОПГ», то здесь милиция задержала одного из активных лидеров уголовно-преступной среды, как говорят, причастного к неоднократным обострениям оперативной обстановки вследствие передела сфер влияния. При проведении личного досмотра у него изъяли ручную осколочную гранату «РГД-5».

ные СМИ вести пропаганду здорового образа жизни, заметив, правда, что реклама эта должна быть «гибкой, по-современному построенной».

Сотрудники органов озабочены также проблемой социальной адаптации лиц, освобожденных из мест лишения свободы - на учете УВД таковых состоит свыше 10 тысяч. Почти четверть преступлений совершено ранее судимыми гражданами (кстати, по общероссийской статистике не в первый раз отбывают наказание 46 процентов осужденных). Нетрудоустроенность, отсутствие профессии, жилья и средств к существованию являются основными причинами повторных преступлений после их освобождения. На это, надо сказать, в телефонных звонках корреспондентам «СТ» нередко жалуются родственники таких граждан. В рамках реализации программы межведомственных мероприятий по профилактике рецидивной преступ-

ности была оказана помощь в решении ряда социально-бытовых проблем 1038 лицам, отчитываются милиционеры. А в качестве положительного примера приводят работу администраций Лангепаса, Нефтеюганска, Когалыма и Нижневартовска. Например, в Лангепасе в рамках программы профилактики правонарушений предусмотрено резервирование рабочих мест на предприятиях города (негусто, правда - 14 вакансий за год).

Что касается профилактики преступлений в подростковой среде, то внимание за молодыми бродящими умами здесь не ослабевает. В 17 муниципалитетах Югры в штатных расписаниях ОВД появилась новая должность - школьный инспектор милиции. Всего в школы пошли 84

профилактический учет поставили 683 нерадивых родителя. Всего в комиссии по делам несовершеннолетних направлено 2097 материалов на взрослых, уклоняющихся от исполнения своих обязанностей по воспитанию. Это почти на пять процентов больше данных прошлого года. Уже подготовлено 253 иска о лишении родительских прав, 124 из которых удовлетворены.

«Хочу отметить, что за последние два года нам удалось изменить ситуацию и достигнуть сокращения числа преступлений, совершенных на улицах и в общественных местах», - заявил Николай Гудожников. Шли к этому разными путями. Внесли коррективы в планы маршрутов патрулирования, возродили институт общественных формирований правоохранительной направленности - таких в округе зарегистрировано 268. В состав добровольных патрулей входят 4038 югорцев - дружинники, казаки, родители школьников, студенты, «тосовцы» и т.д. Зато так, всем миром, граждане поспособствовали раскрытию 541 преступления и выявлению более 26 тысяч административных правонарушений. «С каждым годом эти цифры только увеличиваются!» - говорит главный милиционер округа. Похвалив людей, не забыли и технику. По словам Николая Гудожникова, при непосредственном участии местных властей в муниципалитетах продолжают внедрять средства техконтроля за правопорядком в общественных местах. В округе функционирует 13 систем видеонаблюдения (это 197 видеокамер), установлены 109 кнопок экстренной связи «гражданин-милиция». В Сургуте, Лангепасе и Нижневартовске ввели в действие навигационную систему контроля за патрульно-постовыми нарядами.

Впрочем, нагнетать ужасы все же не стоит: в общей массе преступлений, совершенных в ХМАО, «иностранная» преступность занимает относительно стабильный удельный вес - только 5,9 процента.

жей. В розыск объявлены другие участники ОПГ».

Под защитой правоохранительных органов - и экономический потенциал региона. Почти в два раза увеличилось число выявленных преступлений, совершенных с суммами в крупном и особо крупном размере (до 318). Также выявлено 784 тяжких и особо тяжких преступных деяний. 151, 759 млн. рублей - такова сумма возмещенного материального ущерба.

Согласно веяниям госполитики, плотно занялись борьбой с коррупцией в органах власти и управления. Должностных преступлений выявлено в два с половиной раза больше. Из статистики выходит, что давали взятки чаще, чем брали (37 случаев против девяти), почти полсотни раз злоупотребили должностными полномочиями, 15 раз - превысили. Зафиксирована также добрая сотня служебных подлогов, 15 фактов халатности и один - нецелевого расходования бюджетных средств.

Докладчик конкретизировал плоды работы милиционеров отдельными примерами. Тут и был упомянут Сургут. «Задержан с поличным заведующий инфекционным отделением Сургутской окружной клинической

Согласно веяниям госполитики, правоохранители плотно занялись борьбой с коррупцией в органах власти и управления. Должностных преступлений выявлено в два с половиной раза больше. Плоды работы милиционеров конкретизировали отдельными примерами. Тут и был упомянут Сургут.

милиционера. Работают они в одной упряжке с социальными школьными педагогами. Первые положительные результаты уже есть - в 11 муниципалитетах отмечено снижение преступлений, совершенных учащимися. Вошло в практику проведение выездных межведомственных заседаний. В текущем году такие совещания провели в Сургуте, Нижневартовске, Пыть-Яхе.

Зачастую на преступную дорожку встают подростки из неблагополучных семей. За отчетный период на



Лето-2008

Яна Клочан

На шатле космолета

«Мы приветствуем вас на корабле нашего космолета. Сегодня мы все вместе отправимся исследовать пространство августа, преодолевая трудности и препятствия на пути». Такими словами вожатые, которые на время перевоплотились в космических героев, начали открытие третьей лагерной смены для детей МУ «Вариант».

5 августа площадка МПК «Спартак» на некоторое время превратилась в настоящую импровизированную Галактику. В создании этого яркого и очень красочного представления были задействованы более двадцати организаторов, в основном это ребята из лагерей. Они ловко и артистично перевоплощались в Метеоритный дождь - дежурного по галактике, представляли Планету босоногих лордов, оживляли звездное небо и многое другое. В этот день около 250



участников представления полетали на космолете и на шатлах «Югория», «Пламя», «Романтик», «Горизонт» и др.

Также чтобы пройти через препятствия, ребятам пришлось всем вместе танцевать лапатуму Метеоритному дождю, принять завтрак в виде игры «Сосиска в тесте». Герои имели не только невероятно правдоподобные образы, но даже свой космический язык. Завершилась программа общей песней «О звездном небе, о прекрасном августе», после которой все участники и герои исполнили танец, организованный Звездочками.

После открытия третьей смены стало интересно: чем же,



кроме представления, еще отличается эта смена от остальных? На этот вопрос мне ответила заместитель директора лагеря Оксана Жданова: «Из смены в смену меняется все. Меняются мероприятия, которые организуются для ребят - как внутри каждого клуба, так и межклубные. Естественно, все происходит в соответствии с возрастом детей. Церемонии открытия смен у нас еще не повторялись ни разу, например, для второй смены «гулял» по пространству компьютерный вирус. А самое главное, что отличает смены друг от друга - это дети, каждый раз разные».

После увлекательной игры все участники разошлись по клубам репетировать свои творческие номера, которые они готовятся показать уже на следующий день. Ребята не только развлекаются. Впереди - ответственное мероприятие, День памяти жертв атомной бомбардировки Хиросимы и Нагасаки.

Ведущий страницы - Александр Миронов.

За них мы будем болеть особенно

Олимпиада

Начиная с завтрашнего дня, внимание всего мира будет приковано к Китаю. Именно там пройдут очередные летние Олимпийские игры. Тюменскую область на них будут представлять девять спортсменов. В данном материале представляем каждого из них. А для того чтобы не пропустить телетрансляцию с их участием, указываем дату и время (конечно же, местное) их выступлений.

Светлана Карпеева

Плавание, 200 и 400 м комплекс; эстафета 100 м вольным стилем.

Родилась 16 октября 1985 года в Омске. Сейчас представляет Сургут. Чемпионка России. Победительница этапов Кубка мира. Отметим, что подопечная Оксаны Вережки к Олимпиаде готовилась в США. В мировом рейтинге на любимой двухсотметровке имеет 33-й результат (2 минуты 14,14 секунды). Лучшее время сезона - у австралийки Стефани Райс (2.08.92).

Программа соревнований: 9 августа - 400 м комплекс (16.30-19.30); 9 августа - эстафета 4x100 м вольным стилем, предварительный заплыв (16.30-19.30); 10 августа - эстафета 4x100 м вольным стилем, финал (8.00-10.00); 11 августа - 200 м комплекс, предварительный заплыв (16.30-19.30); 12 августа - 200 м комплекс, полуфинал (8.00-10.00); 15 августа - 200 м комплекс, финал (8.00-10.00).

Олег Перепеченов

Тяжелая атлетика, вес до 77 кг.

Родился 7 сентября 1975 года в Узбекистане. Сейчас представляет Сургутский район. Бронзовый призер Олимпиады в Афинах. Причем в Греции он выступал с травмой. На счету самого опытного штангиста в нашей сборной есть рекордные достижения.

В мире ему нет равных в категории до 77 кг в толчке (210 кг). Перечислим и рекорды России. До 77 кг рывок - 177,5 кг; толчок - 212 кг; сумма - 385 кг; до 85 кг: толчок - 213 кг, сумма - 390 кг.

Программа соревнований:
13 августа - 17.00-19.00.

Александр Тихонов

Плавание, 200 и 400 м комплекс.

Родился 4 мая 1988 года в Миассе Челябинской области. Представляет Ханты-Мансийск. Чемпион Европы и России. Тренируется Александр под руководством своей мамы Елены Тихоновой. Первым серьезным результатом уральского сибиряка был триумф на Спартакиаде учащихся России, где он победил сразу на четырех дистанциях. Интересно, что выступал он в красных цветах - незадолго до стартов поклонник футбольного «Спартака» покрасил волосы именно в такую гамму.

Программа соревнований:
9 августа - 400 м комплекс (16.30-19.30); 10 августа - 400 м комплекс, финал (8.00-10.00); 13 августа - 200 м комплекс (8.00-10.00, 16.30-19.30).

Вера Москалюк

Дзюдо, категория до 78 кг.

Родилась 10 ноября 1981. Чемпионка Европы-2006.

Большие надежды на медали Олимпиады связаны именно с представительницей Нижневартовска. Дело в том, что они сейчас возглавляет мировой рейтинг в своей категории. Основными конкурентками северянки считаются кубинка Юрисель Лаборде (на прошлой Олимпиаде после проигрыша ей Вера утратила шансы на бронзовую медаль), Лиу Сиа из Китая (она нанесла Москалюк первое поражение в Афинах) и японка Саэ Наказава.

Программа соревнований:

14 августа - с 10.00 до 17.30.



Ольга Десятская

Пневматическая винтовка, 10 м

Родилась 18 мая 1987 года в Брянске. Бронзовый призер чемпионата Европы-2008. Сейчас живет в Ноябрьске. Ольга - самая юная в команде стрелков. Ближайшей по возрасту - на десять лет больше! Однако это не мешает студентке Тюменского госуниверситета на своей дебютной Олимпиаде рассчитывать на награды. В мировом рейтинге Десятская занимает 17-ю позицию. Лучшая из россиянок - олимпийская чемпионка Любовь Галкина - пока пятая. Возглавляет же список сильнейших стрелков планеты Соня Пфейльшифтер из Германии.

Программа соревнований:
9 августа - 6.30-13.50.

Валерий Мартышев

Конное троеборье.

Представляет Тюменскую областную СДЮШОР (тренер - Аркадий Носырев).

Родился 14 марта 1964 года в Москве. Чемпион России. На чемпионате Европы-2007 на Кинжале занял 36-е место. Чемпионат мира в 2006 году завершил 34-м. Это лучший результат среди россиян. В последнем ежемесячном мировом рейтинге Мартышев расположился на 52-й строчке. Он - первый среди россиян.

Отметим, что в троеборье на Олимпиаде нашу страну будут представлять всего три спортсмена. Настолько сложно оказалось получить лицензию в Гонконг, где и будут проходить соревнования. Кстати, последний раз российские троеборцы участвовали

в Олимпиаде в далеком 1980 году.

Программа соревнований:

9 августа - с 4.30 до 21.15; 10 августа - с 4.30 до 8.30; 11 августа - с 4.30 до 8.30; 12 августа - финал (17.15-23.00).

Ксения Москвина

Плавание, 100 м на спине, эстафета 4x100 м комбинированная.

Родилась 29 мая 1989 года в Челябинске, но большую часть жизни прожила в Уфе, где и учится сейчас в университете. Представляет Салехард. Интересно, что сначала она начала заниматься вовсе не плаванием, а теннисом! Чемпионка России, призер этапов Кубка мира.

В этом сезоне среди сильнейших пловчих мира на дистанции 100 м на спине у нее 28-е время (1 минута 0,95 секунды). Фаворитка же здесь - американка Натали Кафлин, «выплывшая» из 59 секунд.

Программа соревнований:

10 августа - 100 м на спине, предварительный заплыв (16.30-19.30); 12 августа - 100 м на спине, финал (8.00-10.00); 15 августа - эстафета 4x100 комбинированная, предварительный заплыв (16.30-19.30); 17 августа - эстафета 4x100 комбинированная, финал (8.00-10.00).

Вадим Хамутцких

Волейбол.

Представляет новоуренгойский клуб «Факел».

Родился 26 ноября 1969 года в Аше Челябинской области. Вадим - один из самых опытных волейболистов, выступающих в чемпионате России. За плечами

Бороды (так уважительно называют спортсмена за его примечательную бородку) - три Олимпиады (в Сиднее получил серебро, в Афинах - бронзу), победы в российском первенстве и в Лиге чемпионов, медали чемпионатов мира и Европы. Перед этим сезоном перешел в белгородский клуб «Локомотив-Белогорье».

Программа соревнований:

10 августа - Россия - Сербия (8.00); 12 августа - Россия - Германия (8.00); 14 августа - Россия - Бразилия (10.30); 16 августа - Россия - Египет (10.00); 18 августа - Россия - Польша (10.30); 20 августа - четвертьфиналы (8.00-20.00); 22 августа - полуфиналы (10.30 и 18.00); 24 августа - матч за 3-е место и финал (8.00 и 10.00).

Иван Бузолин

Легкая атлетика, эстафета 4x400 метров.

Воспитанник Тюменской школы высшего спортивного мастерства (тренер - Анатолий Краус). Родился 5 сентября 1983 года в Увате Тюменской области. Личный рекорд на 400 метрах - 46,24 сек. (установил на чемпионате России в июле этого года в Казани, где стал шестым). Серебряный призер чемпионата Европы в помещении (2007).

Фаворитами эстафеты считаются спортсмены США. Серебро досрочно отдадут бегунам Ямайки. А вот за бронзу развернется увлекательная борьба.

Программа соревнований:

22 августа - предварительный забег (с 17 до 20 часов); 23 августа - финал (с 17 до 21).

**ООО «Сургутская типография»
ПРЕДЛАГАЕТ УСЛУГИ ПО ПЕЧАТИ ПОЛИГРАФИЧЕСКОЙ ПРОДУКЦИИ
к выборам глав и депутатов Советов депутатов
муниципальных образований Сургутского района на 2008 год**

Наименование	Красочность	Бумага	Тираж, экз.				
			от 100	от 1000	от 5000	от 10000	от 50000
Плакат А2	4+0	ламинированная, плотность до 120 г/м ²	158,00	20,00	8,00	6,50	5,00
Плакат А3	4+0		39,00	18,00	6,00	4,50	3,00
Плакат А4	4+0		22,00	17,00	4,50	3,00	1,70
	4+4		40,00	18,00	5,00	4,50	2,20
Листовка А5	4+0		12,00	10,00	4,00	2,50	1,20
	4+4		23,00	19,60	4,50	3,00	1,50
Листовка А6	4+0	9,00	6,00	3,70	2,00	0,80	
	4+4	14,00	10,80	4,00	2,20	1,10	
Календарь карманный А7, не ламинированный	4+4	250 г/м ²	7,00	5,80	5,20	2,50	1,00

Стоимость дана в руб. за единицу продукции с учетом налогов и включает стоимость материалов и полноцветной печати готового оригинала-макета.

Создание макета оценивается дополнительно: 1 дизайн-час - 1565 руб.

**Главное, ребята,
сердцем
не стареть!**



**СКИДКА
НА КВАРТИРЫ
В ПЕТЕРБУРГЕ***

ОТ КОМПАНИИ ЛЭК

ИПОТЕКА. Выгодные условия покупки квартиры в Санкт-Петербурге

* Подробности в офисе компании в Сургуте

1350*
РУБЛЕЙ

**С КАЖДОГО КВАДРАТНОГО МЕТРА
ТОЛЬКО В АВГУСТЕ!**

* Количество квартир по данной акции и срок ее действия ограничены!

Приглашаем к сотрудничеству по реализации квартир заинтересованных лиц

ЛЭК

СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ №1

Офис компании ЛЭК в г.Сургут:
ул.Лермонтова, д. 9/1
бизнес-центр «АТРИУМ ЦЕНТР», офис 505

8 (3462)555-960
www.lec.ru

Официальный дилер торговых марок
MERCURY QUICKSILVER JIALING
 предлагает
ЛОДОЧНЫЕ МОТОРЫ, НАДУВНЫЕ ЛОДКИ, МОТОСКУТЕРЫ
 от мировых производителей

Различные аксессуары и комплектующие, запасные части. Производим ремонт лодочных моторов.

г. Сургут, ул. Промышленная, д. 11, магазин „MERCURY“. Тел./факс 26-23-32. (Р-и Черный Мыс, на территории базы ООО «Братья», АБК, 1-й этаж)

ЦЕМЕНТ
 МКР, навал. В наличии и под заказ.
 23-60-54, 60-30-89

НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ И ВАХТОВЫМ МЕТОДОМ ТРЕБУЮТСЯ:
ВОДИТЕЛИ категорий «С», «Д», «Е»,
АВТОКРАНОВЩИКИ,
КОНТРОЛЬНЫЙ МЕХАНИК
 72-99-41

Предприятию СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:
 ДОРОЖНЫЕ РАБОЧИЕ
 МОНТАЖНИКИ
 НАРУЖНЫХ СЕТЕЙ
 СТРОПАЛЬЩИКИ
 Обращаться по тел.: 63-91-71, 39-20-29, 51-23-06 в рабочее время.

Торговый дом ЗАО «КАРТЕЛЬ»
ПРЕДЛАГАЕМ ОРГАНИЗАЦИЯМ И ЧАСТНЫМ ЛИЦАМ

ПОСУДУ: стеклянную, фарфоровую, эмалированную, оцинкованную, пластмассовую, из нержавеющей стали и кухонные принадлежности (сковороды, столовые приборы) в широком ассортименте.
ЛЮСТРЫ, БРА, ЛАМПЫ настольные, а также электротовары.
БЫТОВУЮ ХИМИЮ и дезинфицирующие средства (известь хлорная, ДЗО-хлор), средства от насекомых.
ХОЗЯЙСТВЕННЫЕ ТОВАРЫ: мешки для мусора от 30л-240л, щетки для уборки, метлы полимерные для улицы, перчатки резиновые и х/б, лестницы-стремянки, доски гладильные, сушилки для белья, лопаты, замки, коврики резиновые грязезащитные, щетинистые покрытия, клеенка, салфетки для уборки, ткань для мытья полов, туалетная бумага, фольга.
ИНСТРУМЕНТЫ, электроинструменты.
ПОСТЕЛЬНЫЕ принадлежности: одеяла, матрасы, подушки, комплекты постельного белья, покрывала, полотенца, марля, полотно вафельное.
ЗЕРКАЛА разных размеров и формы (НИЗКИЕ ЦЕНЫ, большой выбор).
МЕБЕЛЬ: раскладушки, кровати 1-спальн. металлические со спинками ЛДСП, шкафы для одежды и книг, столы офисные и обеденные, стулья и секции на металлокаркасе, деревянные, табуреты, кресла офисные, а также мебель ученическая, для детских садов и медицинских учреждений.
ПРОФНАСТИЛ оцинкованный и оцинкованный окрашенный по ценам за вода (вагонные поставки).

ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ПОДХОД К КАЖДОМУ КЛИЕНТУ. ОТСРОЧКА ПЛАТЕЖА ДО 30 ДНЕЙ ПОСТОЯННЫМ КЛИЕНТАМ.

Обращаться по адресу: ул. Лермонтова, 11 (в 9-этажном доме, вход со стороны проезжей части).
 Тел.: 35-53-12, 34-52-10, 33-95-36, тел./факс 35-67-86.

ООО РГ «СТ» ТРЕБУЕТСЯ
ПОЧТАЛЬОН
 в р-не п. Белый Яр
 22-04-06

ПОКУПКА ПРОДАЖА ОБМЕН ИПОТЕКА

АГЕНТСТВО
РИЦ
НЕДВИЖИМОСТИ

35-95-95
 26-44-44

www.anrits.ru
 Центральный офис: ул. Мира, 14
 Доп. офис: пр-т Комсомольский, 36/2

В строительную организацию ТРЕБУЮТСЯ:

- инженеры-теплотехники, ТГВ (можно без опыта работы);
- главный инженер (опыт работы не менее 5 лет);
- инженер-электронщик;
- бухгалтер со знанием ОК;
- слесари-вентиляционщики;
- электромонтажники 5-6 разр.;
- сварщики, сантехники.

Обращаться по тел.: (3462) 52-89-05, 67-21-40 (в рабочее время).

СГМУП «Городские тепловые сети»
БЫСТРО И КАЧЕСТВЕННО ИЗГОТОВЯТ И УСТАНОВЯТ ПРОТИВОПОЖАРНЫЕ ДВЕРИ
 для производственных и жилых помещений
 Консультации и замер **БЕСПЛАТНО** (3462) 55-00-33 50-05-44

Сертификат п/б № ССПБ.РУ.ОПО73.в.00109 от 9 июля 2007 г.
 Лицензия № 2/19352 от 24 апреля 2007 г.

СДАЮТСЯ ПОМЕЩЕНИЯ ПОД ОФИС
 по ул. Маяковского, 12а
 22-04-06

Комитет по здравоохранению администрации г. Сургута и Профсоюз работников здравоохранения выражают соболезнование родственникам ушедшего из жизни

ШМИДТА АЛЬФРЕДА ИВАНОВИЧА – врача-психотерапевта учреждения ХМАО-Югры Сургутского клинического психоневрологического диспансера.

АЛЬФРЕД ИВАНОВИЧ начал трудовую деятельность с 1958 года и прошел свой трудовой путь от фельдшера до руководителя учреждения. Он являлся основоположником психоневрологической службы в г. Сургуте, с 1975 года его трудовая деятельность продолжалась в сургутском здравоохранении, все свои знания и опыт он направлял на развитие психотерапии, помогая людям преодолеть трудные жизненные ситуации.

В сердцах коллег и многих сургутян имя Альфреда Ивановича останется надолго. Светлая ему память.

ПРОДАЮТ

Дачу «Победит-2», дом с баней, 7х9, из арбоблока, теплица, земля удобрена. Тел. 8-922-424-9439.

Гараж в ГСК-39, 6х4, район ж/д вокзала, 180000 руб. Тел. 8-922-141-03-44 (Сергей).

А/м «Волга-310290» 1997 г. в., салон 02, все опции, в хорошем состоянии, 5-тиступка. Тел. 8-922-234-284.

А/м «Тойота-Ленд-Крузер-100» 2002 г. в., 130 тыс. км, 1100000 руб. Торг. Тел.: 72-71-63 (с 9 до 19 часов), 72-69-43.

МКСМ, 2 шт. Тел. 72-95-22.

Стенку школьника, 3 м; мебель для дачи. Все дешево. Тел. 37-67-72.

Навесное оборудование МКСМ-800. Тел. 72-66-28.

Витрины холодильные «Gamma», 28000 руб., стеллажи пристенные «Gamma», 35000 руб., пристенные холодильники «Derby», 20000 руб. Тел. 31-89-21.

Магазин «Эзотерическая книга» - большое поступление музыки для медитации, для снятия стресса. Обр.: Набережная, 5, база «Экспо-мебель».

Сахар, муку, кур, окорочка. Доставка на дом. Тел. 666-998.

РАЗНОЕ

Требуется слесарь-оператор и кладовщик-приемосдатчик. Тел. 76-91-64.

Сдают комнаты, 5 метров от пляжа, частный сектор, Лазаревское, рядом Сочи. Тел. 65-11-11.

Сдают площади 15 и 30 кв. м, под промтовары, ма-

газин «Аллегро». Тел. 60-58-84.

Гостиница «Грэсовская» ЖДЕТ ВАС. Цены доступные. Тел. 76-56-62. Электрик. Тел. 8-909-043-2772.

Карнизы. Монтаж. Тел. 51-39-35.

Аккуратно – ремонт квартир, перепланировка, выравнивание стен, потолков, пол. работа с гипсокартонном, балконы, плиточник, электрик, сантехник. Тел. 65-37-43.

Ремонт квартир. Все виды работ. Перепланировка, гипсокартон. Электрик. Плиточник. Тел. 58-68-55.

Евроремонт квартир. Услуги электрика, сантехника. Доставка бесплатно. Показ работы. Тел. 8-922-566-514.

Косметический ремонт квартир. Недорого. Местные. Тел: 37-72-93, 8-922-408-3993 (в любое время).

Плитка, сантехника, туалет, ванна «под ключ». Ремонт квартиры. Тел. 8-909-046-8561.

Отделка балконов и дачных домиков. Бани, заборы, крыши, ворота. Тел. 74-54-46.

Отделка дачных домиков, бани, заборы, крыши. Тел. 70-20-39.

Ремонт холодильников «Стинол», «Индезит». Вызов мастера, гарантия. Тел.: 22-23-62, 62-51-93.

Ремонт бытовых и торговых холодильников на дому, дачах, в павильонах. Гарантия 1 год. Тел. 71-55-16.

Электрик. Тел. 79-50-67. Отчаявшимся похудеть - безопасно, эффективно. Тел. 69-06-99.

Профессиональная фотосъемка свадеб (запись на август-сентябрь). Тел. 8-922-258-14-82.

Вывод из запоя, врач, анонимно, на дому. Прием заявок до 22 часов (препарат «Торпедо»). Тел. 34-90-81.

Ремонт компьютеров. Св-во 86 № 001459830. Тел. 60-43-19.

Перетяжка, ремонт мягкой мебели. Выбор ткани. Тел. 60-12-41.

Химчистка на дому ковров, мягкой мебели, уборка квартир, мойка окон. Тел. 71-34-02.

Эвакуация легковых а/м до 3 т. Тел. 666-363.

Грузоперевозки, кран-манипулятор, грузоподъемность стрелы 3 т, борта 5 т, длина кузова 6 м. Город-межгород. Тел. 666-363.

В ООО УК «РЭУ № 8» ПРОИЗВОДИТСЯ НАБОР СОТРУДНИКОВ

- в планово-экономический отдел
- в договорной отдел
- ведущий инженер ПТО
- энергетик
- бухгалтера-экономисты
- начальники участков
- юрист
- водители на мусоровозы

ТРЕБОВАНИЯ: регистрация в г. Сургуте, желательно стаж работы в ЖКХ.

АДРЕС: ул. Лермонтова, 11/2. Тел./факс 35-68-03.